



Сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета России приняли участие в турнире по мини-футболу

14 декабря 2018 года в помещении дворца спорта «Красава» в селе Кондратово Пермского района среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю состоялся турнир по мини-футболу. В турнире приняли участие 4 команды.

По итогам соревнований первое место заняла команда отделов по расследованию особо важных дел следственного управления (на снимке). Второе – команда следственного отдела по городу Березники. Третье – команда аппарата следственного управления. Командам-победительницам вручены золотые, серебряные и бронзовые медали, памятные Кубки, почётные грамоты и денежные премии. Кроме того, по итогам турнира лучшим голкипером и лучшим бомбардиром признаны следователи по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Алексей Андриянов и Андрей Леонтьев, лучшим игроком – следователь следственного отдела по г. Березники Александр Шаруев. Им вручены денежные премии и памятные кубки.

Практика проведения различных спортивных мероприятий в следственном управлении уже стала доброй традицией и будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1282041>